

鄄城县委书记召开议军会议

深化双拥共建，推进军民融合深度发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月25日,县委书记、县人武部党委第一书记孙伟主持召开县委常委议军会议。县委副书记、县长袁红兵,县委副书记杨绍青和县委常委温雪梅、陈东明、庞红宇参加会议。县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军,县政府副县长、县公安局局长樊秀萍,县人武部

部长范治国列席会议。

会议书面学习习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述;传达学习军委国防动员部和全省贯彻落实民兵建设“十四五”规划任务部署会议精神;听取全县国防动员和后备力量建设情况以及提交会议研究的有关问题情况汇报。各位常委和列席人员围绕提交议题

进行发言。

会议指出,要强化大局意识,坚决贯彻落实习近平总书记对党管武装工作的指示精神,在深刻领悟中强化政治统领,在认清形势中强化使命担当,在落实制度中强化行动自觉,不断增强做好党管武装工作的自觉性和责任感。

会议要求,要积极主动作

为,不断提升新时代国防动员和后备力量建设质量水平。要突出应急力量抓统筹,紧盯基层建设抓督导,切实把事关国防和军队建设的各项工作抓出成效。要强化政治意识和主体责任,解决好涉及部队改革和建设的重大事项、重点问题,做到该办的事情不能拖,该落实的政策不能变,该搞的建设不能等。要推

进军民融合深度发展,深化拓展军民双拥共建,注重解决重点难点问题。

会议强调,加强新形势下党管武装工作,责任重大,使命光荣。要以此为契机,奋发有为,积极进取,扎实做好国防动员和后备力量建设各项工作,为推动鄄城高质量发展作出新的更大贡献。

非遗文化进校园,古老艺术展新姿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为弘扬民族传统文化,丰富同学们的校园生活,让学生零距离感受非遗文化的魅力,11月25日,鄄城县文化和旅游局、鄄城县文化馆组织开展“我们的中国梦——文化进万家”为主题的非遗文化进校园活动,将国家级非物质文化遗产“商羊舞”请进校园,让学生们了解该县深厚的非遗文化,感受传统非遗文化的无穷魅力。

鄄城县实验中学活动现场,在孩子们热切的期盼和欢呼声中,演出正式拉开序幕。欢快的旋律、轻快的舞姿,舞台上,县文化馆舞蹈老师把商羊舞用舞蹈进行了全新演绎,好看又有趣,让学

生们近距离感受非遗文化的熏陶。

在欢快的氛围中,学生们兴致盎然地和表演者进行了亲切互动。舞蹈老师认真讲解示范、手把手指导学生动作,在老师精心指导下,学生们热情高涨,踊跃参加学习,舞蹈水平有了显著进步,体验到了舞蹈艺术的形体美与内在美,加深了学生们对传统舞蹈的认识。

演出结束后,同学们感慨地说:“此次非遗文化进校园活动使我们能近距离接触非遗文化,希望以后多邀请非遗传承人为我们授课。”舞蹈教师也表示:“学习非遗传统舞蹈可以让孩子们了解这些传统才艺,关注鄄城传统民俗

文化,这样非物质文化遗产才能薪火相传、后继有人。”

商羊舞是国家级非物质文化遗产项目,也是鄄城县的优秀传统文化代表项目。近年来,鄄城县文化和旅游局、鄄城县文化馆积极探索非遗文化课程校本化、地方化、区域化,积极推动非遗文化进校园活动,培养该县中小学生认识非遗、了解非遗、传承非遗的意识。采取讲授、演示、讨论、汇报等教学模式,将鄄城县优秀非遗文化项目进行集中授课。非遗进校园活动,不仅培养学生热爱非遗文化、传承非遗文化、发扬非遗优秀文化的意识,更使优秀传统文化在传承过程中发扬光大、永葆青春。

鄄城县行政审批服务局:

积极推广电子印章,助力企业增添活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,史先生来到鄄城县行政审批服务局企业开办服务区办理公司登记业务。办理完营业执照后,史先生在工作人员的指导下,同步领取了电子营业执照和电子印章。

“真是太棒了!现在办事真是越来越智能化了,以前只听说过电子营业执照,没想到现在还能同步领取电子印章,在手机上随时出示使用,办理业务也不用拿着印章到处跑了,安全又省心,为你们点赞!”山东意达建筑材料有限公司负责人史先生情不自禁地对大厅工作人员说。

据了解,为进一步优化营商环境,让企业体验更优质的政务服务,鄄城县行政审批服务局高度重视企业电子印章应用推广工作,印发了《鄄城县行政审批服务局关于免费为新设立企业发放电子印章

的通知》,召开专题工作会议,要求窗口人员树立大局意识、创新服务思想,耐心指导企业下载激活电子营业执照,热心帮助企业免费领取“企业公章、财务专用章、发票专用章、法定代表人名章”四枚电子印章。

记者在采访中发现,电子印章有效破解了企业电子文件应用、电子签名等问题,减少了企业的往复奔波,缩短了企业的办事时间,节约了企业的经营成本,“无须打印、无须跑腿、无须快递”已成为新的经营方式。今年以来,鄄城县行政审批服务局已免费发放电子印章627套。

鄄城县行政审批局将进一步加强企业电子印章应用的宣传和引导,详细说明电子印章申领、使用操作流程,方便企业和群众全面了解电子印章,为企业提供更好的智能化服务体验。

“好媳妇”喜报送“娘家”



户,并颁发一、二、三等奖。

活动前期,凤凰镇通过“村村通”广播积极宣传、全村发动,分5组对该村22户“美丽庭院”,按照“居室美、庭院美、厨厕美、家风美”等标准,登门评议。每到一户,工作人员仔细看客厅、入厨房、进卧室、查厕所,量化打分。最终通过群众推荐、走访调查以及评议提名等程序,评比出“美丽庭院”代表5户,推荐出口碑好、有一定积极影响和威望的“好婆婆、好媳妇”各9名。

“11月22日,我们组织各村妇女主任召开了‘好婆婆、好媳妇’和‘美丽庭院’评选动员会,连续三天在应急广播中宣传发动,想着就是让村里先初步推荐出一部分优秀代表,发动更多人参与进来,确保评出的代表让群

众信服。”该项工作负责人刘颖说。

被评上“好媳妇”后,李张梅激动地告诉记者,“心里很高兴,我会珍惜这个荣誉,继续把家里老人和小孩照顾好,家和万事兴嘛!”。

“评选活动后,我们还开着‘喜车’给好媳妇的娘家送‘喜报’,让孝媳妇们的娘家人在村里脸上也有光。”该项具体工作负责人朱娜表示。

“好婆婆、好媳妇”及“美丽庭院”的评选,目的是以良好的家风带动良好的村风,让孝道文化蔚然成风。下一步,凤凰镇将在全镇其余18个行政村陆续开展评选活动,旨在全镇各村树立一大批群众身边的先进典型,融合婆媳亲情、改善邻里关系,进一步提升群众幸福感和获得感。

鄄城市场监管局:

做好进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为有效防范通过进口非冷链输入疫情的风险,鄄城县市场监管局依照“实、深、全、尽、精、严”,持续强化进口高风险非冷链集装箱货物检测和预防性消毒工作。据悉,非冷链系统上线以来,组织非冷链工作人员持续做好摸排工作,实时监控,及时查看企业报备信息、注册情况和预警信息,避免瞒报、漏报、确保信息真实,“非冷链货物”可追溯。截至目前,鄄城县共注册相关企业76家,企业注册率100%。

鄄城县市场监管局多次组织企业负责人和作业人员学习《进口非冷链货物及其运输工具预防性消毒技术指引》和《进口高风险非冷链集装箱和货物外包装表面预防性消毒与防护技术指南》等疫情防控相关知识,印发1000份“严禁进口非冷链货物‘七不行为’宣传单”广泛张贴,确保企业

的每个职工都深知、熟知。

按照“谁的货谁负责,谁作业谁消毒”的原则,严格落实进口非冷链货物的相关企业的预防性消毒主体责任。完善抽查台账,对进口企业的消毒处理证明或记录进行全面抽查,留存相关资料,做到全覆盖,无死角。严格落实进口货物提前24小时报备制度,实现进口货物100%报备。严格落实从事货物装卸、集装箱清理和消毒处理作业从业人员的个人防护和定期核酸检测措施,督促企业对相关员工按要求进行核酸检测,做到应检尽检。截止到目前,无一人感染。

截至目前,今年全县进口非冷链货物380个批次、55625件,参与运输车辆378辆,参与作业人员929人。参与运输的车辆内外壁、门把手、货物外包装和货物存放场地消毒处理100%,车辆门把手、内外壁、货物外包装和作业人员核酸检测100%。